
FAKÜLTE/YÜKSEKOKUL/ENSTİTÜ I.TAKSİT

EĞİTİM FAKÜLTESİ 879,50 ₺

FEN EDEBİYAT FAKÜLTESİ(FEN) 879,50 ₺

FEN EDEBİYAT FAKÜLTESİ(SOSYAL) 879,50 ₺

FEN FAKÜLTESİ 879,50 ₺

İNSAN VE TOPLUM BİLİMLERİ FAKÜLTESİ 879,50 ₺

İNSAN VE TOPLUM BİLİMLERİ FAKÜLTESİ(İngiliz Dili ve Edebiyatı)* 1.319,25 ₺

İKTİSADİ VE İDARİ BİL. FAKÜLTESİ 968,00 ₺

MÜHENDİSLİK FAKÜLTESİ 1.198,50 ₺

İSLAMİ İLİMLER FAKÜLTESİ 879,50 ₺

TARIM BİLİMLERİ VE TEK. FAKÜLTESİ* 1.797,75 ₺

MİMARLIK FAKÜLTESİ 1.198,50 ₺

İLETİŞİM FAKÜLTESİ 879,50 ₺

SPOR BİLİMLERİ FAKÜLTESİ 879,50 ₺

GÜZEL SANATLAR FAKÜLTESİ 976,50 ₺

TÜRK MUSİKİSİ DEVLET KONSERVATUVARI 1.822,00 ₺

TIP FAKÜLTESİ (YILLIK) 3.655,00 ₺

DİŞ HEKİMLİĞİ FAKÜLTESİ(YILLIK) 3.057,00 ₺

BOR SAĞLIK BİLİMLERİ FAKÜLTESİ 879,50 ₺

BİLGİSAYAR VE BİLİŞİM BİLİMLERİ FAKÜLTESİ 1.198,50 ₺

ZÜBEYDE HANIM SAĞ.BİL.FAK. 879,50 ₺

NİĞDE ZÜBEYDE HANIM SAĞ.YÜK.OK. 589,50 ₺

BEDEN EĞİTİMİ VE SPOR YÜKSEKOKULU 589,50 ₺

BOR HALİL-ZÖHRE ATAMAN MYO 589,50 ₺

BOR MESLEK YÜKSEKOKULU 589,50 ₺

NİĞDE SOSYAL BİLİMLER MYO 589,50 ₺

NİĞDE TEKNİK  BİLİMLER MYO 589,50 ₺

NİĞDE ZÜBEYDE HANIM SAĞLIK HİZM. M.Y.O. 589,50 ₺

ULUKIŞLA MESLEK YÜKSEKOKULU 589,50 ₺

SOSYAL BİLİMLER ENSTİTÜSÜ(Tezli) 557,50 ₺

FEN BİLİMLERİ ENSTİTÜSÜ(Tezli) 557,50 ₺

EĞİTİM  BİLİMLERİ ENSTİTÜSÜ(Tezli) 557,50 ₺

SAĞLIK  BİLİMLERİ ENSTİTÜSÜ(Tezli) 557,50 ₺

ÖNEMLİ NOT !!!!!!! 09  Temmuz  2025 tarihli ve  32951 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan “2025-2026 eğitim-öğretim yılında 

Yükseköğretim Kurumlarında Cari Hizmet Maliyetlerine Öğrenci Katkısı Olarak Alınacak Katkı Payları ve Öğrenim Ücretlerinin Tespitine 

Dair Karar” ın 10. Maddesinin 3. Fıkrasında “Öğrencinin kayıtlı olduğu sadece bir programın öğrenci katkı payı, Devletçe karşılanır. Devlet 

yükseköğretim kurumlarında bir yükseköğretim programına kayıtlı iken ikinci bir yükseköğretim programına (çift ana dal programları 

hariç olmak üzere) kayıt yaptırılması halinde, ikinci programa ait öğrenci katkı payları, öğrencilerin kendileri tarafından karşılanır.” 

hükmü yer almaktadır.  Ayrıca kararın  10. Maddesinin 1. Fıkrasına göre hazırlık sınıflarında öğrenci katkı paylarının Devlet tarafından 

karşılanacağı süre bir yıldır.

2025-2026  EĞİTİM ÖĞRETİM YILI GÜZ YARYILI DERS KAYDI-KAYIT YENİLEME KATKI PAYI/ ÖĞRENİM 

ÜCRETLERİ

*09 Temmuz 2025 tarihli ve 32951 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan “2025-2026 eğitim-öğretim yılında Yükseköğretim Kurumlarında

Cari Hizmet Maliyetlerine Öğrenci Katkısı Olarak Alınacak Katkı Payları ve Öğrenim Ücretlerinin Tespitine Dair Karar” ın 10. Maddesinin

1. Fıkrası " Yabancı dille öğretim yapan Yükseköğreim programlarında öğrenim ücreti 1.5 katı olarak alınır" hükmü gereğince ücret

belirlenmiştir.

1. SANAL POS ile ödeme: Sanal Pos ile ödeme işlemi üniversitemiz kurumsal ödeme sistemi https://kos.ohu.edu.tr adresinden öğrenci

numaranızı girdiğinizde ya da OGRİS harç durum sayfasında Kurumsal Ödeme Sistemi düğmesi tıklanarak size ait harç miktarı ile banka

ödeme sayfası yönlendirilerek ödemenizi gerçekleştirebilirsiniz.

2 -T.C Ziraat Bankası İnternet Şubelerinden yapacağınız katkı payı/ öğrenim ücreti ödeme bilgileriniz Öğrenci İşleri Otomasyon Sistemine

otomatik olarak aktarılacaktır. 15-19 Eylül 2025 tarihleri arasında Türkiye’ nin herhangi bir yerindeki T.C ZİRAAT BANKASI ATM '

lerinden  veya İnternet şubesinden  katkı payını /öğrenim ücretini ödeyebileceklerdir. (Ödeme sırasında size öğrenci numarası sorulacaktır.)

Normal Öğretim programlarına yerleşen  ve Yeni Kayıt olan Normal Öğrenciler ile Normal Öğrenim Süresinde olan  ücret 

ödemeyeceklerdir. 2025-2026 Eğitim-Öğretim Yılında öğrenimine devam eden  normal öğretim öğrencileri (Normal öğrenim 

süresinde olan)  katkı payı ödemez . Ancak Hazırlık sınıfı hariç olmak üzere, ön lisans, lisans ve lisansüstü düzeydeki 

programlardan program süreleri sonunda (hazırlık sınıfı hariç lisans programı 4 yıl, ön lisans programı 2 yıl, yüksek lisans 

programı 2 yıl, yüksek lisans mezuniyeti ile doktoraya kayıt yaptıranlar 4 yıl, lisans mezuniyeti ile doktoraya kayıt yaptıranlar 

5 yıl) mezun olamayan normal öğretim öğrencileri  katkı payı öder. 


